Вопросы по объявленному конкурсу
1. В том случае, если данная заявка на участие в конкурсе оформляется на одну организацию, которая и будет выполнять основную часть работ, но

предполагается привлечение организаций-соисполнителей на этапах по отдельно заключенным договорам, следует ли заполнять соответствующие квалификационные

карты на них? И считается ли это сотрудничество образованием консорциума? Как в этом случае должно выглядеть соглашение об образовании консорциума?

Ответ: Организации-соисполнители заполняют в полном объеме квалификационную карту. Консорциум  состоит из научной организации и учреждения высшего профессионального образования. В этом случае если организации-соисполнители являются или научной организацией или учреждением высшего профессионального образования необходимо представить соглашение об образовании консорциума. Соглашение оформляется в свободной форме. 
2. Считается ли образование группы из сотрудников организации образованием консорциума? И как должно в этом случае выглядеть соглашение об образовании?

Необходимо ли в этом случае заполнять квалификационные карты на каждого человека (форма 2а)?

Ответ: Образование группы из сотрудников организации не является образованием консорциума, т.к. консорциум должен  состоять из научной организации и учреждения высшего профессионального образования. Форма 2а заполняется только в том случае, если на конкурс подается заявка от физического лица.
3. В том случае, если организация является бюджетной, т.е. полностью финансируется из бюджета и не имеет собственного уставного капитала, необходимо ли

предоставлять сведения о подтверждении наличия собственных средств?

Ответ: В этом разделе необходимо указать источник и объем внебюджетных средств, привлекаемых для выполнения работы.
4. Заявку на участие в конкурсе необходимо оформлять на фирменном бланке? Какие еще документы обязательно следует оформлять на фирменном бланке?

Ответ: На фирменном бланке оформляется сопроводительное письмо.
5. Следует ли  в проекте государственного контракта прописывать конкретные сроки исполнения?
Ответ: Да, сроки выполнения работы необходимо указать.
6.     Если проект, согласно Извещению выполняется 9 месяцев (мероприятие 1.4., лот 6), то как расписывать целевые индикаторы в разделе 1.6. Технического

задания - на 9 мес. или на 2 года как в Извещении?
Ответ: Срок выполнения работы по лоту 6 шифр 2007-4-1.4-00-01 «Работы по проведению проблемно-ориентированных поисковых исследований и созданию научно-технического задела по перспективным технологиям в области информационно-телекоммуникационных систем (мероприятие 1.4 Программы»), в соответствии с Извещением, февраль – октябрь 2007 года.
7.  В пояснительной записке в п.10 обосновывать сроки выполнения работ на 9 мес. или с учетом перспективы продолжения работ (например, на 2 года как

было в предложениях к заявке)?
Ответ: Срок выполнения работы указывается в соответствии с Извещением о проведении конкурса и разделом 15 Конкурсной документации. 
9.     Нужно ли прикладывать к Квалификационной карте (п.3.1.) справку из налоговой инспекции или достаточно подтверждающей подписи руководителя

организации?
Ответ: Справка из налоговой инспекции не требуется.

10. Что является внебюджетными источниками финансирования?

Ответ: Средства организации-исполнителя, средства инвесторов (в т.ч. иностранных) , средства соисполнителей.

11. Каким образом должны быть в заявке подтверждено внебюджетное финансирование (в том числе иностранной компанией)?
Ответ: В случае если источником внебюджетного финансирования является инвестор необходимо представить гарантийное письмо от него.  
12  Мероприятие 1.8 
      В случае, когда выполнение НИР связано с высокой стоимостью расходных материалов, могут ли указанные расходы рассматриваться в совокупности с затратами на спецоборудование в пределах 70% от общей суммы контракта?

Ответ: да могут, при условии обоснования соответствующих расходов.
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13. Разъяснение положений Конкурсной документации по мероприятию 
1.4 IV очередь: 

         ВОПРОС. Прошу дать разъяснение по требованиям конкурсной документации в части касающейся вложения средств из внебюджетных источников (лоты №1. 2007-4-1.4-00-08 и №2.2007-4-1.4-00-09, мероприятие 1.4 –IV очередь)

 В соответствии с требованиями конкурсной документации объём средств из внебюджетного источника должен составлять не менее 50% от общего объёма финансирования работ за   каждый год. Потенциальный иностранный партнер готов сделать внебюджетный вклад в виде объектов интеллектуальной собственности (оригинальных программных средств с правом создания на их базе новых продуктов), которые объективно необходимы для выполнения работы по лоту. В случае денежного вклада партнера все равно возникает   необходимость закупки у этого же партнёра его программных средств с правом доработки его подключения к совместным работам по лоту, но это уже окажется дороже.

Вопрос: будет ли считается правомерным для лотов №1 и №2 (шифр 2007-4-1.4-00-08 и 2007-4-1.4-00-09 соответственно,  по мероприятию 1.4 – IV очередь) вклад иностранного партнера в виде его  интеллектуальной собственности, составляющей по результатам независимой оценки в денежном выражении не менее  50% от общего объёма финансирования работ за   каждый год.
Ответ: В соответствии с пунктом 24 раздела VI «Финансирование целевых программ» Постановления Правительства Российской Федерации № 594 от 26 июня 1995 г.   к внебюджетным источникам финансирования программ относятся, в том числе и средства зарубежных инвесторов, заинтересованных в реализации программ (или ее отдельных мероприятий).

Иностранные инвестиции могут быть в виде объектов гражданских прав (в том числе имеющих денежную оценку исключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности (интеллектуальную собственность), принадлежащих иностранному инвестору, если такие объекты гражданских прав не изъяты из оборота или не ограничены в обороте в Российской Федерации (Федеральный закон № 160-ФЗ от 9 июля 1999  «Об иностранных инвестициях»).

Учитывая изложенное, внебюджетный вклад в виде объектов интеллектуальной собственности может быть засчитан при условии:

- действия исключительного права, принадлежащего зарубежному партнеру, на территории Российской Федерации;

- наличия договора об уступке исключительного права в пользу российского партнера;

- достаточного обоснования необходимости его использования и объективности его оценки.

